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Младший школьный возраст – возраст познания мира, которое лучше всего происходит через деятельность. Поэтому важно создать условия для пробуждения интереса к деятельности позитивной, творческой, пробудить желание творить. Это и  возраст начального самоопределения учащихся, в ходе которого они знакомятся с миром творчества, труда и профессий, учатся занимать свое свободное время продуктивной деятельностью. 
Дополнительная общеразвивающая программа «Начальное техническое творчество» дает возможность ребенку знакомиться с окружающим миром через освоение новой для него области деятельности. Занимаясь творчеством, создавая различные модели и поделки, ребенок начинает чувствовать себя преобразователем доступного ему предметного мира. Занятия начальным техническим творчеством являются способом заполнения досуга детей интересным для них делом.
Для занятий по данной образовательной программе формируются группы учащихся с 7 до 11 лет. В объединение принимаются все желающие. Продолжительность обучения 3 года.
Программа имеет дополнительный модуль: «Первые шаги в творчестве».
Прием на обучение по каждому модулю осуществляется, исходя из интересов и подготовленности учащихся.
 Целью обучения является удовлетворение потребности ребенка в творчестве, в знакомстве с окружающим миром через предметную трудовую деятельность в начальном техническом моделировании.
 	Программа знакомит детей с различными материалами. Осваивая программу, ребенок поэтапно делает изделия из бумаги, картона, натуральной кожи. Объекты труда подбираются и выполняются по принципу «от простого к сложному».  При выполнении практического задания педагог может корректировать объем и сложность работы в зависимости от личных возможностей ребенка.
Модуль «Первые шаги в творчестве» предназначен для детей, которые только входят в мир технического творчества и начинают знакомиться с конструктивными возможностями различных материалов и элементарными приемами моделирования. Рассчитан на 1 год. 
Модуль «Начальное техническое творчество» рассчитан на 2 года, предназначен для детей, которые осознанно выбирают направление начального технического моделизма, хотят научиться делать чертежи разверток игрушек и создавать по ним изделия. 
Для более полного удовлетворения запросов обучающихся предусмотрены различные варианты обучения на 72 и 144 часа в год на первый и второй годы обучения.  Результаты обучения по программе будут отличаться объемом и сложностью выполненных практических заданий. Задачи развития и воспитания выполняются, не зависимо от выбранного варианта учебно-тематического плана.
В результате обучения по данной программе дети получат более полные знания о знакомых материалах (бумага, картон, дерево, ткань) и инструментах для изготовления моделей и поделок из них. У них формируются навыки самостоятельного выполнения запланированной работы по плану, составленному вместе с педагогом, или самостоятельно, развивается моторика, глазомер, чувство пропорции, внимание, память, воображение. У детей воспитывается чувство ответственности, потребность в творческой самореализации в предметном мире.

1. С полной версией программы вы можете ознакомиться в методическом кабинете в будние дни с 10.00 до 18.00.

