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В детях живет потребность самим создавать что-то новое, творить. У них есть для этого свободное время, но не хватает знаний и умений для реализации своего творческого потенциала. Для развития ребенка любая деятельность содержит огромные возможности, в том числе - работа с кожей. Натуральная кожа – это удивительный материал, созданный самой природой. Его можно преобразовывать самыми разными способами: сминать, скручивать, драпировать, склеивать, обжигать, плести и т.д. Из натуральной кожи можно изготавливать множество полезных и интересных вещей, украшений, подарков, предметов интерьера и т.д. 
Работа с кожей во многом схожа с работой с бумагой и картоном, но требует намного больше усилий, и, следовательно, лучше развивает мышцы рук, мелкую моторику пальцев.
Овладение основами искусства работы с кожей помогает раскрыть творческий потенциал ребенка, обучить его технологическим приемам, которые могут найти широкое применение в различных сферах деятельности. 
Дополнительная общеобразовательная программа «Проектирование и изготовление изделий из кожи»  разработана для детей 7-11 лет на основе программы курсов художественной обработки кожи для взрослых. 
Обучаясь по программе, ребенок будет не просто повторять рекомендации педагога, а будет сам придумывать и создавать те изделия, которые ему будет подсказывать его воображение, базируясь на постоянно увеличивающихся знаниях в данной области творчества. Специфика занятий такова, что даже если задание одинаково, то готовые изделия все равно будут отличаться друг от друга, как отличаются друг от друга дети - авторы и исполнители своих работ. Кроме того, в работе с натуральной кожей некачественное, плохое выполнение любого этапа обязательно сказывается на внешнем виде готового изделия, поэтому дети учатся сразу, начиная с изготовления шаблона и до окончательной отделки изделия, добросовестно выполнять все этапы работы при выполнении любого задания.

Целью программы является реализация интереса детей и подростков к активной деятельности через воплощение собственных замыслов в изделиях из кожи. 

Продолжительность обучения  по программе 2 года. Принимаются все желающие без специального отбора или собеседования. Занятия проводятся 1 раз в неделю по 2 часа.
В результате обучения по программе обучающиеся познакомятся с историей кожевничества, получат основы теоретических и технологических знаний в области художественной обработки кожи, научатся подбирать инструменты для конкретных видов работы, приобретут навыки изготовления художественных изделий.
 У них будут развиваться понимание красоты изделий из натуральной кожи, сосредоточенность при выполнении задания, способность самостоятельно планировать и решать поставленные задачи, интерес к познанию, возможности творческого самовыражения в области художественной обработки кожи, творческое воображение, фантазия. Будет воспитываться  самостоятельность, отзывчивость, уважение к своей работе и работе своих товарищей.

1. С полной версией программы вы можете ознакомиться в методическом кабинете в будние дни с 10.00 до 18.00.
