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Одна из важных составляющих в работе модельера сегодня – умение проектировать одежду с использованием возможностей компьютера. Умение работать с графическими редакторами CorelDraw, Photoshop и др.,  использование  компьютерных программ в  процессе конструирования и моделирования – такие требования предъявляются к  современному  модельеру.
Научиться шить, узнать об особенностях разработки моделей и видах отделки в соответствии с назначением изделий, сезоном, фигурой человека, для которого она предназначается, научиться использовать возможности компьютера для проектирования одежды помогает образовательная программа “Моделирование одежды с ПК”. Программа рассчитана, как правило, на девочек 11-14 лет. Продолжительность обучения - 3 года.

Цель данной программы – развитие личности ребенка, подростка, способной к позитивному самовыражению через создание творческих проектов по моделированию и дизайну одежды как традиционными способами, так и с применением компьютерных технологий. 

Занятия проводятся 1 раз в неделю по 2 часа
Воспитанницы учатся пошиву и отделке простых изделий. Осваивают основные принципы и этапы моделирования одежды, все этапы изготовления одежды, учатся ориентироваться в мире современной моды.
В образовательной программе выделена отдельная тема «Возможности компьютерных программ для модельера», изучая которую воспитанницы знакомятся с простейшими приемами работы в редакторах Word, CorelDraw, Photoshop.

Ожидаемые результаты обучения
Обучающиеся имеют представления о композиции костюма, силуэте, стиле, пропорции, сочетании цветов. Они имеют представления о технологических процессах изготовления одежды, рабочих профессиях швейного производства.
· Они умеют самостоятельно разработать и сшить себе простые необходимые изделия: умеют выполнять эскизы модели по ее описанию, снимать и записывать мерки, вносить изменения в базовые лекала по снятым меркам, моделировать различные варианты простых швейных изделий, работать на швейной машинке.
· У них развиваются познавательные процессы, стремление к творчеству. Развивается глазомер, точность и аккуратность при выполнении изделий.
У них воспитывается бережное отношение к результатам своего труда и результатам труда других людей.



1. С полной версией программы вы можете ознакомиться в методическом кабинете в будние дни с 10.00 до 18.00.



